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1. Resuelva el sistema

~x ′ =

 1 0 −1
2 2 2
2 1 2

 ~x.

2. (a) Resuelva usando transformada de Laplace

y′′ + y = f(x), y(0) = 0, y′(0) = 1,

donde

f(x) =
{

0, x < 2
e−2x, x ≥ 2

(b) Resuelva usando transformada de Laplace el problema de valores iniciales

xy′′ − 2xy′ + 2y = x, y(0) = 0, y′(0) = 1.

3. (a) Considere el sistema
~x ′ = A~x (1)

donde A ∈MN×N (R) es una matriz constante. Sea T > 0. Demuestre que
(1) tiene una solución T -periódica (esto es, tal que ~x(t+T ) = ~x(t) para todo
t ∈ R), si y sólo si la matriz eTA tiene a λ = 1 como valor propio.

(b) Considere un sistema de segundo orden para ~x ∈ R2 de la forma

~x ′′ = A~x

donde la matriz A ∈ M2×2(R) tiene valores propios λ1 = 1, λ2 = 3, con
vectores propios asociados respectivos

~u1 =
[

1
3

]
, ~u2 =

[
2
5

]
.

Encuentre una expresión para la solución general de este sistema, justificando
claramente su respuesta.


